
HLÁSKA
Zpravodaj Statutárního města Opavy  Říjen 2004

Z obsahu: Slezská nemocnice rozšířila návštěvní hodiny – str. 2  Ocenění Statutárního města Opavy udělena – str. 3  780. výročí města 
si připomněli všichni Opavané – str. 4–7  Akademická pocta pro opavského primátora – str. 8  Delegace z Velké Británie navštívila 
Opavu – str. 9  Pěvecký sbor uspěl v zahraničí – str. 10  Kulturní a sportovní kalendář na měsíc říjen – str. 11–12  Vysokoškoláci se 
učili od skautů – str. 13  Jak jsme „chutnali“ moře – str. 14  Oddíl KADAO slaví 20. výročí – str. 15 

Oslavy 780 let města Opavy
Vážení spoluobčané,
ve dnech 3. až 11. září proběhly hlavní oslavy 

780 let od udělení městských práv Opavě. Vě-
řím, že jste si všichni našli v bohatém programu 
událost, která Vás oslovila, a kterou jste navští-
vili. Váš nebývalý zájem a aktivní účast přispěly 
rozhodujícím dílem k úspěchu celé akce. Opava 
potvrdila svou pověst města s bohatou historií 
a dynamickou současností. 

Chci poděkovat především hlavním organi-
zátorům – JUDr. Tomáši Elisovi, Ing. Janě No-
votné Galuszkové, Mgr. Janě Mrkvičkové, Mgr. 
Monice Štěpánkové, Ing. Dagmar Kůrečkové, Ing. 
Jaroslavu Machovskému, Mgr. Petru Rotreklovi, 
panu Martinu Kokymu, ale také všem dalším pra-
covníkům Magistrátu města Opavy, opavských 
institucí a organizací, kteří se podíleli na přípravě 
a realizaci oslav. 

Chtěl bych připomenout sponzory a poděko-
vat jim za příspěvek, kterým podpořili Statutární 
město Opavu při pořádání této významné akce. 
Hlavními partnery byli Ostroj Opava, a.s. a Tech-
nické služby Opava, s.r.o. Dalšími partnery oslav 
780. výročí města Opavy byli - Česko-německý 
fond budoucnosti, Mezinárodní visegrádský fond, 
Balakom, a.s., Rádio Čas, ČSOB, a.s., Moravsko-
slezské cukrovary, a.s., MSA, a.s., Nowaco, a.s., 
Opatherm, a.s., Brano, a.s., Pouba, s.r.o., Model 
Obaly, a.s., Remark, s.r.o., Česká spořitelna, a.s., 

Horský pramen, Bivoj, a.s., Pila Hrabství, s.r.o. 
a Seliko, a.s.

Na závěr chci ještě jednou poděkovat Vám, 

Primátor města Opavy Ing. Zbyněk Stanjura a král Přemysl Otakar I. přihlížejí rytířskému turnaji. 
 Foto: Miroslav Pospíšil

Velkolepým sportovním svát-
kem bude Mistrovství světa juniorů 
a masters v kulturistice a fitness, 
které proběhne ve dnech 1. až 
4. října v Opavě. Kulturisté se di-
vákům představí ve víceúčelové hale 
v Městských sadech. 

Na tento vrcholný šampionát se 
sjede přibližně 300 závodníků ze 
45 zemí, což představuje absolutní 
rekord v dosavadní historii kultu-
ristických mistrovství světa. Mezi 
přihlášenými státy jsou i takové 
země jako např. Bahrajn, Brazílie, 
Jižní Afrika, Mauritius, Katar či 
Tanzanie. Chybět nebudou samo-
zřejmě výpravy z Evropy či Severní 
Ameriky. „Opava je sportovní 
město, ale troufám si tvrdit, že tak 
bohatě obsazenou akci ještě nevi-
děla,“ podotýká prezident Svazu 
kulturistiky a fitness České republi-
ky Stanislav Pešát. Čeští reprezen-
tanti patří k hlavním aspirantům na 
medaile. Před tímto šampionátem 
absolvovali soustředění v Opavě 

Mistrovství světa kulturistů bude pravým sportovním svátkem

Na snímku z loňského MSJ a M na Kanárských ostrovech vyhlašuje prezident 
SKF ČR Stanislav Pešát (vlevo) vítězku juniorské kategorie kulturistek Michaelu 
Kohutovou (uprostřed), která bude v Opavě obhajovat zisk tří zlatých medailí 
z této soutěže v řadě. Foto: Tomáš Svoboda

a ve vynikající formě je všech 34 
českých závodníků. Na zlato myslí 
především trojnásobná juniorská 
mistryně světa Michaela Kohutová 
a uspět chce také mistr ČR Michal 
Římánek společně s Antonínem 
Kirvejem, který na loňském MSJ 
skončil pátý. Ve fitness obhajuje 
Lenka Bořutová stříbro a totéž platí 
i o Janě Štěpánkové v bodyfitness. 
Na svou první světovou medaili 
chce mezi veteránkami dosáhnout 
loni čtvrtá Darina Káňová z Opavy. 
Silné zastoupení má česká reprezen-
tace prakticky ve všech soutěžních 
kategoriích.

Junioři budou soutěžit v kul-
turistice do 75 kg, nad 75 kg a ve 
fitness, juniorky čeká jedna kulturis-
tická kategorie, fitness do 160 cm, 
nad 160 cm a společná kategorie 
bodyfitness. Veteráni (masters) se 
představí v kulturistice žen, mužů 
nad 40 let (do a nad 80 kg) a ve 
společné kategorii mužů nad 50 
let. Miroslav Pospíšil

občanům Opavy, za hrdost na své město, kterou 
jste ukázali. Ing. Zbyněk Stanjura

primátor Staututárního města Opavy
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ZPRAVODAJSTVÍ

Z jednání Rady a Zastupitelstva statutárního města Opavy

Pozor na změnu údajů
Finanční úřad v Opavě upozor-

ňuje poplatníky, kteří jsou registro-
váni k některé z daní, na povinnost 
aktualizovat své údaje vedené na 
jeho registračním oddělení. Veškeré 
změny je totiž povinen registrovaný 
poplatník oznámit do patnácti dnů 
ode dne, kdy nastaly. Je proto nut-
né tyto údaje aktualizovat, protože 
v případě zjištění nesrovnalostí je 
FÚ oprávněn uložit takovémuto 
poplatníkovi pokutu. Chtěli bychom 
proto upozornit především na úda-
je z oblasti adres pro doručování, 
čísel bankovního spojení, změn 

telefonních čísel apod. V žádném 
případě není nutné tyto změny sdě-
lit osobní návštěvou FÚ, ale zcela 
postačí písemná forma oznámení 
změn s vlastnoručním podpisem 
(k tomuto účelu lze využít i tiskopi-
su, který je možno si vyzvednout na 
podatelně FÚ). Pokud své zastaralé 
údaje opravíte včas, vyhnete se mož-
ným komplikacím. Výše uvedené 
povinnosti jsou obsaženy v § 33 zá-
kona č. 337/1992 Sb. o správě daní 
a poplatků v platném znění.

Ing. Vlastimil Pavlas
ředitel FÚ v Opavě

Slezská nemocnice 
rozšířila návštěvní hodiny

Ředitelství Slezské nemocnice v Opavě oznamuje, že od 1. září byly rozší-
řeny návštěvní hodiny v nemocnici – každý den od 14 do 18 hodin. S vedením 
jednotlivých oddělení je možné kromě toho domluvit individuální návštěvní 
dobu. Současně byl obnoven provoz v prodejně potravin a ostatního zboží 
v areálu nemocnice.  MUDr. Milan Cvek, ředitel SNO

Zastupitelé na svém 16. zasedá-
ní Zastupitelstva statutárního města 
Opavy dne 17. 8. 2004 mj.
schválili
• udělení Medaile Statutárního 

města Opavy Ing. Andrzeji Mar-
kowiakovi, prof. RNDr. Martinu 
Černohorskému, CSc., Mons. 
Josefu Veselému, Dr. Ing. Mila-
nu Píkovi, plk. v. v., panu Milanu 
Palisovi, panu Miloši Zbaviteli, 
PhDr. Josefu Gebauerovi in 
memoriam a Dr. Vladimíru 
Neuwirthovi in memoriam.

• udělení Ceny Statutárního města 
Opavy RNDr. Anně Ekslerové, 
panu Karlu Kosterovi, panu Li-
boru Martínkovi, PhD. a panu 
Davidu Čechovi. 

• udělení Ocenění za rozvoj za-
hraničních vztahů Statutárního 
města Opavy panu Richardu 
Erdmannovi, primátorovi měs-
ta Roth a MUDr. Alexanderovi 
Slafkovskému, primátorovi 
města Liptovský Mikuláš. 

• udělení Ceny Petra Bezruče 
panu Lukáši Vondráčkovi. 
Bližší informace o oceněných 
osobnostech vám přinášíme 
v tomto čísle Hlásky. 
Radní na svém 33. zasedání Rady 

statutárního města Opavy dne 24. 8. 
2004 mj.
schválili
• upravený seznam sportovců oce-

něných primátorem města při 
Galavečeru sportu dne 10. 9. ve 
víceúčelové hale v Opavě. Oce-
něni byli: pan Miroslav Lesák, 
pan Vladimír Klimt, pan Jaroslav 
Konečný, prof. Ing. Josef Novák, 
CSc., pan Vladimír Hruška, pan 
Jaromír Hendrych, pan Jiří Jelí-
nek, pan Jan Herber, pan Gustav 
Groman a pan Jaromír Sosna. 

• pravidla pro přidělování a pro-

najímání bytů v domech pro 
seniory.

• vyhlášení a realizaci konkurz-
ního řízení na obsazení funkce 
ředitele ZŠ Edvarda Beneše 2, 
ředitele ZŠ Šrámkova 4. 

• první etapu otevření hřišť 
a sportovišť u šesti ZŠ v období 
od 1. 9. do 15. 11. 2004 včetně 
sobot a nedělí, přidělení účelové 
dotace příslušným školám na rok 
2004 a druhou etapu otevření 
hřišť a sportovišť u šesti ZŠ 
v roce 2005 včetně prázdnino-
vého a víkendového provozu. 

• rozšíření plánu investic na rok 
2004 o akci Bezbariérový vstup 
ZŠ Slezského odboje v celkovém 
nákladu max. do výše 140 tis. Kč 
vč. DPH. 

• finanční dotace: Klubu bechtěre-
viků ve výši 10 460 Kč na alterna-
tivní péči pro těžce zdravotně po-
stižené občany s Bechtěrevovou 
chorobou; Základní organizaci 
neslyšících Opava ve výši 4 tis. 
Kč na pronájem bowlingových 
dráh a ke koupi pohárů; Slez-
ské nemocnici v Opavě ve výši 
20 tis. Kč na mezinárodní semi-
nář patologů; Slezskému klubu 
stomiků Opava ve výši 10 tis. Kč 
na provoz a materiální zabezpe-
čení provozu klubu; Klubu přátel 
tělesně postižených dětí Opava 
ve výši 50 tis. Kč na vytvoření 
optimalizační studie – Centrum 
pro vzdělávání a volný čas tě-
lesně hendikepované mládeže 
v Opavě; na částečné krytí ná-
kladů při stěhování zahrádky 
v souvislosti se zrušením pod-
nájemní smlouvy s ČZS ZO 
U Vodárny – příprava stavby 
silnice S I/11 – prodloužená 
Rolnická pro 8 žadatelů v celko-
vé výši 80 tis. Kč. 

• poskytnutí finanční dotace 12 ža-
datelům na 12 zkolaudovaných 
bytových jednotek, pro předlo-
žení zastupitelstvu města. 

neschválili
• finanční dotace: dvěma žadate-

lům ve výši 60 tis. Kč na tlako-
vou kanalizaci v lokalitě Opava 
–Kylešovice, pro předložení 
zastupitelstvu města; Sdružení 
přátel gymnázia ve výši 40 tis. 
Kč na e-learningové studium 
a konferenci studentů v Alexan-
drii; jedné žadatelce ve výši 5 tis. 
Kč na opravu verandy. 

• poskytnutí finanční dotace 3 ža-
datelům na 3 zkolaudované byto-
vé jednotky z důvodu nesplnění 
podmínek pro přijetí této dotace, 
pro předložení zastupitelstvu 
města. 

odročili
• projednání f inanční dotace 

Okresnímu výboru KD a SD ČR 
Opava ve výši 18 tis. Kč na čin-
nost pečovatelské služby (30 % 
dotace od Ministerstva práce 
a sociálních věcí ČR) a 50 tis. 
Kč na pomoc postiženým a pře-
stárlým občanům zůstávajících 
ve svých domovech. 
Radní na svém 34. zasedání Rady 

statutárního města Opavy dne 7. 9. 
2004 mj.
schválili
• Zásady pro umisťování žadatelů 

do Domova – Penzionu pro 
důchodce Opava a pořadník 

žadatelů o umístění v tomto 
domově na rok 2004. 

• bezplatné použití znaku Statu-
tárního města Opavy na dresech 
a propagačních materiálech 
volejbalového klubu Ferram, 
Opava.

• poskytnutí finanční dotace 2 ža-
datelům na 7 zkolaudovaných 
bytových jednotek, pro předlo-
žení zastupitelstvu města. 

• finanční dotaci pro HC Slezan 
Opava ve výši 700 tis. Kč (z to-
ho 600 tis. Kč na činnost klubu 
a 100 tis. Kč účelově na úhradu 
závazků vzniklých z provozu 
Zimního stadionu v předchozích 
letech vůči TSO, s.r.o.), pro před-
ložení zastupitelstvu města. 

neschválili
• finanční dotaci Jiřímu Němcovi 

REPRONIS ve výši 30 tis. Kč 
na částečnou úhradu tiskařské-
ho a knihařského zpracování 
rukopisu „Laskavé podobizny“. 

• prominutí úroků společnosti 
HALA OPAVA, a.s. (dříve 
Basketbalový klub Opava, a.s.) 
z poskytnuté půjčky v celkové 
výši 976 250 Kč, pro předložení 
zastupitelstvu města. 

vzali na vědomí
• informaci o stavu přípravy zá-

měru vybudování zařízení na 
zpracování bioodpadu, pro před-
ložení zastupitelstvu města. 

JUDr. Tomáš Elis
tajemník

Webové stránky MIC v novém
Webové stránky Městského 

informačního centra změnily nejen 
adresu, ale také vzhled a náplň. Nyní 
je najdete na www.infocentrum.opa-
va.cz. Stránky zahrnují nejen infor-
mace o informačním centru, ale 
obsahují také praktické a zajímavé 
údaje o Opavě a Opavsku. V sekci 
informační centrum získáte mimo 
jiné informace o službách, které 
centrum nabízí, nabídku zboží s ce-
nami, aktuální přehled sportovních 
a kulturních akcí, kurzů, přednášek 
a dalších zajímavých pořadů, které 

by jste si neměli nechat ujít. V odkaze 
Opava se seznámíte s historií města, 
zajímavými památkami či osobnost-
mi, získáte přehled o ubytování, stra-
vování, firmách, úřadech, institucích, 
bezbariérových přístupech. Nový je 
odkaz Opavsko obsahující základní 
údaje o všech obcích v regionu včet-
ně turistických atraktivit či ubytova-
cích možností. Doporučujeme také 
navštívit tipy na výlety. 

Mgr. Jana Mrkvičková
vedoucí odboru prezentace 

a zahraničních vztahů města
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Jednou z doprovodných akcí 
oslav 780. výročí našeho města je 
akce s názvem „Opava v proměnách 
staletí“. Jedná se o soubor předná-
šek mapujících dějiny a architekturu 
města od nejstarších dob až po sou-
časnost. Přednášky, které se konají 
v aule v nových reprezentativních 
prostorách Slezské univerzity, Na 
Rybníčku 1, jsou určeny pro širokou 

Opava v proměnách staletí
veřejnost. Začátky přednášek jsou 
vždy v 17 hodin, v průběhu přestáv-
ky je zajištěno občerstvení.

Témata přednášek a přednáše-
jící:
 4. října - PhDr. Vratislav Janák, 
CSc.: Opava ve světle archeolo-
gických nálezů;
 5. října - Doc. PhDr. Rudolf 
Žáček, Ph.D. – PhDr. Irena 

Korbelářová, Dr.: Středověká 
a raněnovověká Opava (do roku 
1740);
 6. října - Doc. PhDr. Dan 
Gawrecki, CSc.: Opava jako hlav-
ní město Slezska (1740–1945);
 7. října (změna oproti původ-
nímu programu) – PhDr. Pavel 
Šopák: Opavská architektura 
v proměnách staletí;

 8. října (změna oproti původnímu 
programu) – Prof. PhDr. Zdeněk 
Jirásek, CSc.: Opava po druhé 
světové válce.
Přijměte naše pozvání a přijďte 

se seznámit s historií našeho města 
v krásných prostorách Slezské 
univerzity.

Ing. Jana Novotná Galuszková
 koordinátor oslav města 2004 

Památník čs. opevnění z let 
1935–1938 a  armády Republiky 
československé v Opavě-Milosto-
vicích navštívil v sobotu 4. září 
plukovník ve výslužbě Dr. Ing. Mi-
lan Píka, který zavítal do našeho 
regionu jako host oslav 780. výročí 
města Opavy. Syn slavného generála 
a vlastence (Heliodor Píka totiž jako 
jeden z mála důstojníků generálního 
štábu  v Praze v roce 1938 a 1939 
vyzýval vládu a vrcholné předsta-
vitele tehdejší armády k obraně 
republiky) shlédl, za odborného 
výkladu dobově uniformovaného 
průvodce, expozici v pěchotním 
srubu OP-S 25 Trigonometr re-
konstruovaném Klubem vojenské 
historie Opava (KVH). Vysoce 
ocenil rovněž snahu členů KVH 
Opava o zachování této části his-
torie našeho národa  a předávání 
kladných tradic předmnichovské 

Syn generála Heliodora Píky navštívil opevnění v Milostovicích

Plk. Píka u dvojčete těžkých kulometů vz. 37. Foto: Jaromír Breuer

republiky dalším generacím. Před 
svým odjezdem do Bratislavy, kde 
v současné době žije, připravil 
plk. Píka pro členy KVH ještě jedno 
velké překvapení. Na podporu dal-
ších aktivit věnoval sdružení KVH 
Opava částku několika desítek tisíc 
korun. Rádi bychom tímto veřejně 
vyjádřili poděkování, obdiv a úctu 
za takové gesto. Jde o nejvyšší fi-
nanční částku, jakou kdy náš klub 
od vzniku v roce 1995 obdržel od 
fyzické osoby. Považujeme však na 
tomto místě za nutné poděkovat 
i všem představitelům a zastupite-
lům města Opavy za podporu naší 
činnosti do současné doby. Díky 
této podpoře se podařilo mimo ji-
né realizovat právě jako doprovodný 
program městských oslav mohutnou 
bojovou ukázku obrany pohraniční-
ho opevnění v srpnu tohoto roku, 
získat řadu cenných exponátů. 

Pěchotní srub Trigonometr patří 
právě množstvím a kvalitou původ-
ního příslušenství, výstroje a výzbro-
je mezi nejlépe  vybavené  objekty 

čs. opevnění  v České republice. Je 
možné jej navštívit po celý rok vždy 
v neděli od 14 do 18 hodin.

Klub vojenské historie Opava

U příležitosti oslav 780 let města Opavy byla dne 4. září t.r. slavnostně 
předána ocenění města. Jedno z nejvyšších ocenění – Medaile Statutár-
ního města Opavy byla udělena osmi významným osobnostem, přičemž 
dvě medaile byly uděleny in memoriam. Medailí byli oceněni:
 Ing. Andrzej Markowiak, bývalý primátor Ratiboře, dnes poslanec 
Sejmu PR – za rozvoj česko-polských vztahů;
 prof. RNDr. Martin Černohorský, CSc., první rektor Slezské univer-
zity;
 Dr. Ing. Milan Píka, syn Heliodora Píky – za rozhodující přínos 
při budování pamětní síně vojákům, kteří bojovali za svobodnou 
a demokratickou republiku proti totalitním režimům;
 Mons. Josef Veselý, děkan opavský – za dlouholetou službu v opavské 
farnosti;
 Milan Palisa – za celoživotní aktivní působení ve sportovním životě 
města;
 Miloš Zbavitel – za dlouholeté významné působení ve Slezském 
divadle;
 PhDr. Josef Gebauer in memoriam – za celoživotní činnost v oblasti 
archivnictví a popularizace historie města Opavy;
 Dr. Vladimír Neuwirth in memoriam – za celoživotní přínos při rozvoji 
křesťanských aktivit v evropském měřítku a za založení Cyrilometo-
dějské knihovny v našem městě.

Ocenění Statutárního města Opavy udělena
Dále byly uděleny čtyři Ceny Statutárního města Opavy. Toto ocenění 

obdrželi:
 RNDr. Anna Ekslerová, ředitelka Charity Opava – za dlouholetou 
charitativní činnost ve městě;
 Karel Kostera - za dlouholetou aktivní činnost v oblasti hudební kul-
tury; 
 Mgr. Libor Martinek, Ph.D. – za významné česko-polské aktivity 
v oblasti literatury;
 David Čech, student Mendelova gymnázia - za mimořádný sportovní 
čin – překonání kanálu La Manche v novém českém rekordu v srpnu 
t.r.
MUDr. Alexander Slafkovský, primátor města Liptovský Mikuláš, 

a Richard Erdmann, primátor města Roth, obdrželi Ocenění za rozvoj 
zahraničních vztahů našeho města. Cena Petra Bezruče byla udělena 
Lukáši Vondráčkovi za významné úspěchy v klavírní interpretaci vážné 
hudby a úspěšnou reprezentaci Opavy v zahraničí.

Návrhy na další ocenění mohou občané předkládat průběžně, a to 
prostřednictvím odboru prezentace a zahraničních vztahů Magistrátu 
města Opavy. Přehled ocenění města je uveden ve vyhlášce č. 02/2004 
o oceněních a poctách SMO, která je k dispozici na www.opava-city.cz 
nebo na výše uvedeném odboru.

Ing. Jana Novotná Galuszková
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780. výročí města si připomněli všichni Opavané
V září proběhly hlavní oslavy 

780. výročí města Opavy. Při této 
příležitosti se uskutečnilo mnoho 
akcí, které měly opavským občanům 
a návštěvníkům města přiblížit tuto 
slezskou metropoli v nejrozmanitěj-
ších podobách. Podle účasti může-
me říci, že tak významné jubileum 
si připomněli skutečně všichni 
Opavané.

Vrcholem oslav se staly histo-
rické dny. Dva průvody městem, 
rytíři, mušketýři, řemeslníci, kejklíři 
a mnozí další se stali velkým láka-
dlem. Na své si přišli mladí, staří, 
rodiče, děti a koneckonců i samotní 
účinkující. Dalších akcí využívali li-
dé podle svého zájmu a těžko zde 
můžeme říci, že ta či ona věc se 
podařila lépe. Dnes vám přinášíme 
několik fotografických stran, které 
jsou určitým průřezem celých oslav. 
Obrazový záznam v našem případě 
lépe vystihuje podstatu událostí než 
psaný text. Pojďme si společně při-
pomenout, jak Opava v roce 2004 
slavila své 780. narozeniny.

Miroslav Pospíšil OPAVA HISTORICKÁ. Plné Horní náměstí hovoří za sebe.  Foto: Miluše Pospíšilová

Zahájení oslav na Horním náměstí. Foto: Mgr. Jana Mrkvičková

OPAVA BEZPEČNÁ. Zdravotníci předvedli praktickou první pomoc. 
Foto: Jana Kravarová

PLES V OPEŘE. Slavnostní večer v prostorách Slezského divadla. 
Foto: Jana Kravarová

OPAVA BEZPEČNÁ. Těžká vojenská technika školáky lákala.
Foto: Jaromír Breuer
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OPAVA HISTORICKÁ. Král Přemysl Otakar I. kyne svému lidu. 
Foto: Mgr. Jana Mrkvičková

OPAVA HISTORICKÁ. Noční průvod městem a šašek na chůdách. 
Foto: Miluše Pospíšilová

OPAVA HISTORICKÁ. Mušketýři jako vystřiženi z nějakého filmu. 
Foto: Miroslav Pospíšil

OPAVA HISTORICKÁ. Rytíři procházejí městem.  
 Foto: Miroslav Pospíšil

OPAVA HISTORICKÁ. Horním náměstím zněly středověké písně. 
Foto: Jana Kravarová

OPAVA HISTORICKÁ. Jízdní rytířský turnaj přitáhl mnoho diváků. 
Foto: Jana Kravarová


